

Керівництву ГО «Миколаївська обласна
федерація веслування на байдарках та
каное»

Президенту
ГС «Федерація каное України»
Слівінському І.Я.

Колективне звернення

Повідомляємо Вам, що про проведену 06.07.2023р. онлайн (через Zoom) Виборчу конференцію ГО «Миколаївська обласна федерація веслування на байдарках та каное» (далі за текстом – Федерація) з приводу переобрання президента Федерації та президії Федерації підписантам цього листа стало відомо лише 07.07.2023р.

Причини та дату перенесення раніше запланованої на 23.06.2023р. офлайн Виборчої конференції Федерацією підписантам цього листа не повідомлялось.

Також повідомляємо Вам, що абсолютна більшість діючого тренерського складу та спортсменів від Миколаївської області і м. Миколаїв, в тому числі, що входять до складу збірної України, не була поінформована про дату, місце, час, порядок денний та спосіб проведення згаданої Виборчої конференції Федерації і, відповідно, не була присутня на ній.

Більш того, деякі діючі члени Федерації, що займають проактивну позицію у роботі Федерації, також не були поінформовані про проведення цієї Виборчої конференції.

Додатково інформуємо, що, як нам відомо, станом на 12.07.2023р. керівником Федерації на адвокатський запит від 20.06.2023р. Рибачка А.О. в інтересах члена цієї Федерації Симонової І.А. так і не було надано наступних публічних документів:

1. копії Статуту Федерації в останній редакції;
2. підтвердження дотримання вимог Статуту Федерації в частині скликання Виборчої конференції;
3. інформації про підстави для скликання Виборчої конференції Федерацією;
4. проект порядку денного Виборчої конференції Федерації;
5. проект рішень згідно порядку денного Виборчої конференції Федерації.

Вищезгаданий запит було надіслано на поштову скриньку Федерації: credo_nikolaev@ukr.net.

Таким чином, Федерацією було порушено строки надання відповіді на адвокатський запит згідно чинного законодавства. Відповідальність за таку бездіяльність з боку Федерації була зазначена у згаданому адвокатському запиті.

Крім того, порушено частина 7 статті 3 Закону України «Про громадські об'єднання» - прозорість, відкритість передбачає право всіх членів (учасників) громадського об'єднання мати вільний доступ до інформації про його діяльність, у тому числі про прийняті громадським об'єднанням рішення та здійснені заходи, а також обов'язок громадського об'єднання забезпечувати такий доступ.

Підписанти цього листа вважають вищенаведені дії Федерації такими, що суперечать її цілям та завданням, підривають довіру спортивної веслувальної громадськості Миколаївщини до подальшої діяльності цієї Федерації.

Відповідно до вищенаведених фактів, просимо Федерацію:

- визнати Виборчу конференцію проведену Федерацією 06.07.2023р. такою, що не відбулася;

- організувати проведення Загальних Зборів Федерації на яких будуть офіційно та заздалегідь запрошені всі діючі тренери, дорослі спортсмени і ветерани веслувального спорту Миколаївської області та першочергово розглянуте питання їх вступу до Федерації;

- надати затребувані публічні документи Федерації за вищезгаданим адвокатським запитом заздалегідь до наступних Загальних Зборів/повторної Виборчої конференції Федерації на ознайомлення;

- провести повторну Виборчу конференцію Федерації після офіційного розгляду вступу та прийняття до Федерації діючих тренерів, дорослих спортсменів та ветеранів веслувального спорту Миколаївської області.

В разі відсутності належного зворотного зв'язку з боку Федерації, підписанти цього листа залишають за собою право діяти у іншому порядку згідно чинного законодавства України.

Моторний Сергій тренер КДЮСШ №1 0636280095 [підпис]
Чаплик Віта тренер КДЮСШ, Атлет" 0979165966 [підпис]
Олександр Максим Павлович тренер КДЮСШ ОР
звільнення від створення 0932523423 [підпис]
Андрій Віктор В. тренер КДЮСШ "Атлет" [підпис]
Маторна Інна Олександрівна тренер КДЮСШ ОР
0930068614 [підпис] Пестерова Катерина тренер КДЮСШ ОР
Затульцев І. А. заст. тренер [підпис]
Затульцев І. А. з.тр. [підпис]
Мельник О. В. тренер [підпис]
Мельник С. І. старший тренер КДЮСШ "Олімп"
Деняков І. В. КДЮСШ "Олімп" 0932909138 [підпис]
Маторна О. В. КДЮСШ "Атлет" 0635262770 [підпис]
Мельник Н. І. тренер вищої категорії 0934274128 [підпис]
Симонова І. А. тренер МФКРК 0638162114 [підпис]
Лавриненко В. П. тренер-викладач КДЮСШ "Атлет" [підпис]